

热点

A 中国

武汉发现不明原因肺炎



近期部分医疗机构发现接诊的多例肺炎病例与华南海鲜城有关联。目前已发现 27 例病例，其中 7 例病情严重，其余病例病情稳定可控，有 2 例病情好转拟于近期出院。病例的临床表现主要为发热，少数病人呼吸困难，胸片呈双肺浸润性病灶。目前，所有病例均已隔离治疗，密切接触者的追踪调查和医学观察正在进行中，对华南海鲜城的卫生学调查和环境卫生处置正在进行中。

到目前为止调查未发现明显人传人现象，未发现医务人员感染。目前对病原的检测及感染原因的调查正在进行中。

国家卫健委专家组已抵达武汉，正展开相关检测核实工作。

2019 年 12 月 30 日晚，武汉市卫生健康委员会医政医管处发布《关于做好不明原因肺炎救治工作的紧急通知》，称武汉市部分医疗机构陆续出现不明原因肺炎病人并要求及时上报。

据悉，武汉

B 中国·上海

松江有轨电车全线贯通运营



在前期线路陆续投入运营后，2019 年 12 月 30 日上午，随着三期工程开通初期运营，松江有轨电车示范线已全线投入初期运营。1 号线东延伸至新桥镇和

新桥火车站，与金山铁路支线形成换乘，新开通的 5 个站点在首日已迎来不少客流。

据介绍，松江有轨电车是上海第一个成网络的有轨电车系统，作为中运量交通工具，相比公交车有更大的承载量。根据各个区段的建设进度情况，分三期开通初期运营，三期线路连接 1 号线已开通的新庙三路站，自西向东开通漕河路站、新车公路站、新镇街站、新站路站和新桥火车站，使 1 号线途经松江老城区后，东延伸至松江工业区、新桥镇，在终点站与金山铁路支线换乘。

C 印度

新德里遇 22 年来“最冷”12 月



2019 年最后这几天，印度气象部门 (IMD) 对印度首都新德里发出了“红色预警”。据 IMD 介绍，“红色”通常意味着“极端天气状况”，而新德里现在正艰难地度过继 1997 年之后“最冷”的 12 月。

新德里近日的气温骤降至 2.8 摄氏度，这一温度很可能继续下降。报道补充说，除了首都，印度北方邦、旁遮普邦、哈里亚纳邦等其他地区都有可能遭遇“严寒、浓雾和冰雹”的侵袭。

不过更糟的是，新德里的空气质量状况也不容乐观。据一些印度官员推测，这种情况与低温高湿以及缺乏地面风的天气有关，这些因素造成了空气中的污染物持续累积。

恶劣的天气状况已经造成一些前往新德里的火车和航班大范围延误，公交线路也曾中断或堵塞。为应对恶劣天气带来的紧急情况，当地政府还为居民开放了避难所并提供柴火。据媒体描述，现在不少印度人都聚集在街道和其他公共场所附近的篝火旁。

